

REGULAMENTUL CAMPANIEI PROMOȚIONALE

CAMPANIA PROMOȚIONALĂ „Cumpără minim o stație din gama JoinOn și primești un tricou al echipei de fotbal Atalanta”

15 septembrie 2021- 30 noiembrie 2021

Campania promoțională „Cumpără minim o stație de încărcare electrică din gama JoinOn și primești un tricou al echipei de fotbal Atalanta” (denumită în cele ce urmează "Campania promoțională" sau "Campanie") este organizată de GEWISS ROMANIA S.R.L., cu sediul în București, Sos. Pipera, nr.4, etaj 4, sector 1, înregistrată Registrul Comerțului sub nr. J40/5495/2007, CIF RO 21379110, denumită în continuare „Organizatorul” sau „Gewiss Romania”, prin intermediul CONSOLIGHT COM S.R.L., cu sediul în București, Str. Pârgarilor, Nr. 11, sector 2, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/9610/1996, CIF RO 8984971.

Aria de desfășurare a Campaniei

Prezenta Campanie se desfășoară pe teritoriul României.

Durata Campaniei

Perioada de desfășurare a Campaniei este **15 septembrie 2021- 30 noiembrie 2021**.

Dreptul de participare

Campania se adresează persoanelor juridice, cu domiciliul sau sediul social în România (denumiți în cele ce urmează "Participanți").

Mecanismul și Premiile Campaniei

Pentru fiecare comandă plasată pentru produse I-CON sau I-ON din gama JoinON achiziționate pe Durata Campaniei orice persoană eligibilă va beneficia automat de câte un produs promoțional personalizat cu elemente grafice sau cu logo-ul Gewiss, oferit cu titlu gratuit, respectiv un tricou al echipei de fotbal Atalanta, Italia. Premiile vor fi acordate în limita stocului disponibil, cu livrare în 14 zile de la încheierea campaniei.

Acordarea premiilor

Premiile oferite în cadrul Campaniei vor fi puse la dispoziția Participanților de către CONSOLIGHT COM SRL de la care sunt achiziționate produsele incluse în Campanie, după încheierea campaniei.

Cheltuieli

Participanților la Campanie nu le sunt impuse niciun fel de cheltuieli suplimentare, directe sau indirecte suplimentare, cu excepția cheltuielilor normale necesare pentru derularea Campaniei conform celor menționate în acest Regulament.

GEWISS ROMANIA S.R.L.

